
Με επίκεντρο τον πολίτη... 

 

"Αγαπητές συντοπίτισσες και συντοπίτες, 

Με μεγάλο ενθουσιασμό, πλήρη συναίσθηση και υπευθυνότητα, σας ανακοινώνω και εγώ με 
τη σειρά μου, την υποψηφιότητα μου στις επερχόμενες εθνικές εκλογές. Για την μεγάλη αυτή 
τιμή νιώθω πρωτίστως την ανάγκη να ευχαριστήσω την επιτροπή αξιολόγησης ψηφοδελτίων, 
τα στελέχη και τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ -  Κίνημα Αλλαγής για την εμπιστοσύνη που έδειξαν 
στο πρόσωπο μου ώστε να είμαι υποψήφια στις εθνικές εκλογές της 21ης Μαΐου.  

Ως νέος και παθιασμένος άνθρωπος και δη ως γυναίκα με όραμα, με αίσθημα ευθύνης και 
βαθιά δέσμευση προς την υπηρεσία του κοινού καλού, είμαι πρόθυμη, ως ένα καθόλα ενεργό 
μέλος της κοινωνίας, να φέρω νέες ιδέες προς συζήτηση και να δημιουργήσουμε μία νέα 
προοπτική στην κοινωνία. 

Καθ’όλη τη διάρκεια της ζωής μου, επένδυσα βαθιά σε θέματα δικαιοσύνης και ισότητας, τόσο 
στην ιδιωτική μου, όσο και στην επαγγελματική μου δραστηριότητα. Πάντα πίστευα και 
πιστεύω στη δύναμη της συλλογικής δράσης για την επίτευξη της πραγματικής και 
ουσιαστικής αλλαγής. Πάντα πίστευα και πιστεύω στη δύναμη της αλληλεγγύης και στη 
κατεύθυνση που επιτάσσει η κοινωνική δικαιοσύνη. 

Σήμερα έχω τη θέληση και την ικανότητα, να κάνω ένα βήμα παραπέρα. Να κάνω τη 
φιλοσοφία μου πολιτική πράξη και να εργαστώ αδιάκοπα προς όφελος όλων εκείνων που 
πιστεύουν ότι ο κόσμος μπορεί και πρέπει να αλλάξει. 

Χρόνια με απασχολούν πολλά "Γιατί". Γιατί κοινωνικά, γιατί πολιτικά, γιατί ...Γιατί...Γιατί η 
πολιτεία μας και η πολιτική που εφαρμόζεται έχασαν την ευαισθησία και τη ενσυναίσθησή 
τους. Αν χαθεί η ευαισθησία να νιώθουμε τον πόνο του άλλου, τι πολιτική παράγουμε; Για 
ποιους κάνουμε τότε πολιτική; 

Γνωρίζω ότι ο δρόμος μπροστά μας δε θα είναι εύκολος, αλλά είμαι πεπεισμένη ότι με 
αφοσίωση, μεράκι, ηθική και σκληρή δουλειά, με το δίκαιο και δημοκρατικό πρόγραμμα μας 
υπέρ της κοινωνίας καθώς και με τη δική σας υποστήριξη, μπορούμε να οικοδομήσουμε μια 
καλύτερη και πιο δίκαιη κοινωνία για όλους. 

Για αυτό με σεβασμό αλλά και με πίστη σε ένα καλύτερο αύριο, έρχομαι να ζητήσω την 
στήριξη σας, στην προσπάθεια μας αυτή, για να έρθει ξανά η ελπίδα. 

Στις επόμενες μέρες, θα έχω την ευκαιρία να σας παρουσιάσω αναλυτικότερα, τόσο το όραμα 
μου και πως αυτό ενισχύεται και συμβαδίζει με το όραμα και το σύγχρονο πρόγραμμα του 
ΠΑΣΟΚ -Κινήματος Αλλαγής, όσο και τα σχέδια και τις προτεραιότητες μου, ως ενός νέου 
ανθρώπου από το νόμο μας, για το Λασίθι, την Κρήτη και την Ελλάδα. 



Ξέρω ότι όλοι περιμένουμε περισσότερα για τον τόπο μας από την πολιτεία και από τους 
ανθρώπους που μας εκπροσωπούν. Είναι άλλωστε και στην προοδευτική φύση μας. 

Εύχομαι να μου δοθεί η ευκαιρία και η δυνατότητα να αναπτύξω τις προθέσεις μου, να τις 
κάνω πράξη και να αφήσω το δικό μου θετικό κοινωνικό αποτύπωμα. 

Εξαρτάται - ευτυχώς- και από εσάς! 

Μαζί, ας φέρουμε την ελπίδα για ένα καλύτερο παρόν, για ένα λαμπρότερο μέλλον, για εμάς, 
για τους γονείς μας, για τα παιδιά μας, για τις επόμενες γενιές!  

Ας οδηγήσουμε την ιστορία να γράψει κάτι που θα εμπνεύσει και όχι κάτι που θα προκαλεί 
οργή στους νέους του χθες, του σήμερα και του αύριο! 

 

Με εκτίμηση και σεβασμό, 

Κατερίνα Σπυριδάκη 

Μηχανολόγος Μηχανικός Α.Π.Θ. 

Υποψήφια Βουλευτής Λασιθίου ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής" 


